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Aos seis dias do mês de fevereiro de dois mil e treze, às dezenove horas, reuniram-se nas de-

pendências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob a presidên-

cia do Sr. Luciano Contini - PMDB, e os Senhores Vereadores: pela Bancada do PP – Oscar Agatti e 

Paulo Alberto Benini; com ausência da vereadora Juliana Veronese Viecelli do PP pela Bancada do PDT 

– Alberto Saleri; Adriana Rossi Mattei; Fabiano Sabei e Vandemir Pilatti e pela bancada do PMDB – João 

Lava. Inicialmente foi feita a chamada e, após ter constado o número legal, o Senhor Presidente, invo-

cando a proteção de Deus, deu por aberta a sessão. Em seguida, passou-se para o “Momento da Prece”, 

onde procedeu com a oração o Vereador. João Lava Após passou-se para o Expediente do Executivo: o 

Sr. Otávio Leal Assessor Jurídico da Câmara de Vereadores fez a leitura do ofício nº 012 expedido pelo 

Poder Executivo e após procedeu com a leitura dos Projetos de Lei 001 a 005, os mesmos foram enca-

minhados pelo presidente Sr. Luciano para apreciação das Comissões Competentes. Passou-se para o 

Expediente do Legislativo: Indicação nº 016, de autoria da Vereadora Juliana Veronese Viecelli, Indicação 

nº 017 de autoria do Vereador Oscar Agatti, Indicação nº 018 de autoria do Vereador Vandemir Pilatti e 

Indicação nº 019 de autoria do Vereador Fabiano Sabei as mesmas foram lidas e, encaminhadas para 

conhecimento das autoridades competentes. Posteriormente foi lido o Pedido de Informação n° 001/13 de 

autoria da Vereadora Juliana Veronese Viecelli. Na sequencia, o Presidente deliberou um espaço de 

tempo, de 05 (cinco minutos), para a realização de um pequeno intervalo. Reiniciando a Sessão, passou-

se para o Grande Expediente, onde fizeram uso da palavra na Tribuna os Vereadores: 1) Oscar Agatti: 

saudou a todos e lamentou a ausência da assessora Debora Corbellini e, espera que o trabalho continue 

com a mesma eficiência que era desenvolvido pela mesma. Sobre a Indicação de sua autoria disse que o 

município precisa de um reservatório de água, pois se percebe a decadência da mesma, por este motivo 

gostaria que a Secretaria competente ou o Poder Executivo fizesse uma analise para verificar qual o local 

que se poderia fazer um reservatório. Desde o ano de 2001 o município tem problemas com a qualidade 

da água, Diz que é preciso prevenir antes que ter que remediar. Deu continuidade falando do Projeto de 

Lei n°002 acha importante incentivar a APAE, pois já assistiu apresentações dos alunos especiais e os 

mesmos desenvolvem as atividades como as demais pessoas. 2) Vandemir Pilatti : agradeceu ao traba-

lho  que  a  assessora  Debora  realizou e disse que aprenderam muito com a mesma. Referente a Indica- 
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ção de sua autoria o vereador diz que é importante manter a história, preservar as igrejas e casas mais 

antigas. Seria importante que o Poder Executivo criasse a Lei para manter a história do Município. Refe-

rente ao Projeto de Lei n° 004 salienta que é importante à contratação de uma Nutricionista para dar con-

tinuidade aos trabalhos. Comenta também que é preciso cuidar da água, nas casas ter reservatórios e 

fazer algo para solucionar o problema existente. 3) Adriana Rossi Mattei, Agradeceu o trabalho realizado 

pela assessora Debora, deu as boas-vindas a nova assessora e disse que é um cargo que exige muita 

responsabilidade e ética profissional. Agradeceu ao Prefeito Municipal Sr. Lourenço Delai ao Sr. Marcos 

Freitas e a toda Equipe da RGE por terem atendido a sua Indicação de reforço de energia elétrica, sendo 

que uma equipe já esteve na Comunidade de São Valentim e alguns locais já foram contemplados com o 

reforço de energia. 4) Fabiano Sabei Desejou as boas-vindas a assessora Analice  falou da Indicação de 

sua autoria para que seja disponibilizado a população um plantão com ambulância , pois as vezes os 

motoristas são solicitados para trabalhar nos fins de semana e  nem sempre estão disponíveis ou em 

condições de  assumir o trabalho, se houvesse um plantão o atendimento as pessoas que necessitam 

seria mais rápido. Após, não havendo a Ordem do Dia, prosseguiu-se com os Assuntos Gerais pertinen-

tes à Mesa. E, nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de 

todos e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu, Analice Corbellini, lavrei esta Ata que, após 

lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1ª Secretária assinada. 

 

 
 

Luciano Contini  

Presidente. 

 

 

Adriana Rossi Mattei  

1º Secretária 
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